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Für unser kleines, dynamisches Team benötigen wir Verstärkung.

Wir sind spezialisiert auf Dienstleistungen in den
Bereichen Analysen, Konzepte, Berechnungen und suchen
eine initiative Persönlichkeit, Alter zwischen 35-45 Jahre, mit
solider Basiskenntnis in der Baubranche als

BAUKOSTENPLANER
Sie erarbeiten Kostenvoranschläge, Wirtschaftlichkeits-
berechnungen, Kostenanalysen, Renditeberechnungen und
weiteres mehr.

Sie verfügen über eine umfassende, fundierte technische
Ausbildung als Architekt HTL oder Bauleiter HFP mit
Zusatzausbildung in Ökonomie.

Wir bieten Ihnen ein anspruchsvolles, selbstständiges und

vielseitiges Aufgabenspektrum im kleinen Team und die
Möglichkeit, Ihr Fachwissen praxisbezogen anzuwenden
und zu erweitern. Arbeitsort ist Regensdorf.

Bitte senden Sie Ihre schriftliche Bewerbung an:
Die Kostenplaner, Tramstrasse 85, 8050 Zürich.

Wir sind ein mittelgrosses modernes Ingenieurbüro in Zürich.

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir eine(n) fachlich
versierte^) und erfahrene(n)

dipl. Bauingenieur/in ETH als
Projektleiter/in Brückenbau
Zu Ihrem Tätigkeitsgebiet gehört die Bearbeitung und nach
fundierter Einarbeitung die Projektleitung von anspruchsvollen
Bauaufgaben vorab im Brückenbau sowohl im Neubau als auch in

der Instandsetzung.

Wir stellen uns eine einsatzfreudige, verantwortungsbewusste
und kommunikative Persönlichkeit im Idealalterzwischen 30 und

40 Jahren vor, die bereit ist, unsere guten Kundenbeziehungen
zu pflegen und auszubauen. Bei Eignung und Interesse bestehen

attraktive Entwicklungsmöglichkeiten.

Falls Sie sich angesprochen fühlen, freuen wir uns auf Ihre

Bewerbung an Chiffre K90695B Künzler-Bachmann Medien AG,

Postfach 1162, 9001 St.Gallen.

^3l\D Confida Consulting
Unternehmensberatung

Für unsere Auftraggeberin, ein im Markt gut positioniertes

gesamtschweizerisch tätiges Beratungsunternehmen in den Bereichen Geologie,

Geotechnik, Hydrogeologie und Umwelt suchen wir eine(n) vielsei-

tige(n) und initiative(n)

Bauingenieurin ETH
für die Leitung der Niederlassung in Zürich

mit sechs Mitarbeitern. Durch Ihr berufliches Beziehungsnetz in der

Region Zürich sehen Sie Ihre Tätigkeit nicht nur in der fachlich

einwandfreien Bearbeitung von Mandaten im Bereich Grundbau und

Bodenmechanik, sondern auch in der Kundenpflege und Akguisition

von neuen Aufträgen. Zusätzlich bieten Sie den Mitarbeitern der

Fachbereiche Geologie, Hydrogeologie, Altlasten und Bodenschutz

Unterstützung in der Akquisition.

Neben den vertieften fachlichen Kenntnissen, hilft Ihnen Ihr

wirtschaftliches Flair bei der kaufmännischen und administrativen Führung

der Niederlassung. Persönliches Engagement und mehrjährige

Berufserfahrung in Geotechnik runden Ihr Profil ab. Das Idealalter für diese

Aufgabe schätzen wir bei 30 bis 50 Jahren.

Neben den äusserst interessanten Anstellungsbedingungen, erhalten

Sie zudem Einsitz in die erweiterte Geschäftsleitung unserer Auftraggeberin.

Wir freuen uns auf Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen. Absolute

Diskretion ist für uns selbstverständlich.

Herbert Dietsche, dipl. Ing ETH

Confida Consulting AG

CH-8008 Zürich • Florastrasse 49

CH-9401 Rorschach Signalstrasse 12 Postfach

Telefon 071 844 02 60 - Telefax 071 844 02 61 ¦ info@confida-consulting.ch
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Kantonskanzlei
9102 Hensau

Q.
Q.
<

Das Kantonale Tiefbauamt von Appenzell A. Rh. sucht
für die Abteilung Strassen- und Brückenunterhalt per
sofort oder nach Übereinkunft eine/n

Bauingenieur/Bauingenieurin
für den Unterhalt der Kunstbauten

Ihr Aufgabengebiet beinhaltet Folgendes:
• Kontrolle, Überwachung und Unterhalt von

Kunstbauten an Staatsstrassen
• Ausarbeitung von Sanierungsprojekten
• Projektbegleitung privater Ingenieurbüros bei

Sanierungen und Neubauten
• Bauleitungen / Oberbauleitungen sowie

Schlussprüfungen

• Führung des Brücken- und Kunstbautenkatasters
• Statische Überprüfung von Kunstbauten
• Stellvertretung des Brückeningenieurs

Für diese selbstständige Aufgabe verfügen Sie über
eine Ausbildung als Bauingenieur/-in FH oder HTL und

einige Jahre Berufserfahrung, wenn möglich im

Brückenbau oder im allgemeinen konstruktiven
Ingenieurbau. Freude an der Übernahme einer
verantwortungsvollen Arbeit in einem kleinen Team sowie technisches

Fachwissen und Interesse an der Werterhaltung
von Infrastrukturanlagen befähigen Sie besonders für
diese Funktion.

Wenn Sie sich angesprochen fühlen, senden Sie bitte
Ihre Bewerbung mit Foto, Lebenslauf, Referenzen etc.
bis spätestens 14. Mai 2004 an den Personaldienst,
Kantonale Verwaltung Appenzell A. Rh.. Frau Nelly
Näf, Regierungsgebäude, 9102 Herisau. Für weitere
Auskünfte steht Ihnen Daniel Sonderer, Chef Strassenunterhalt

und Brückeningenieur, gerne zur Verfügung
(071 353 65 02).
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Hier wächst
^rVors.tellungs-
Vermogen!

Bauingenieur ETH/FH

Professionelle Lösungen
sind Ihre Stärke

Unsere Auftraggeberin ist

eine unabhängige Gesellschaft

beratender Ingenieure
für die Planung anspruchsvoller

Projekte in den Bereichen

Energie, Verkehr,
Industrie und Umwelt. Sie ist

hauptsächlich in der
Projektierung, Bauleitung und

Montageüberwachung tätig.
Aufgrund der interessanten

Auftragssituation suchen wir
für die Zentralschweizer

Niederlassung einen jüngeren,

kommunikationsstarken
und selbständig agierenden

Bauingenieur ETH/FH
für den Bereich Bautechnik

zukünftiger
Niederlassungsleiter

Der Schwerpunkt Ihrer
Aufgaben liegt vorwiegend in

Projekten der öffentlichen
Hand. Ihnen liegt viel daran,

die Projektarbeit von der

Konzeptionsphase bis zur

Umsetzung aktiv zu gestalten

und in interdisziplinären
Arbeitsgruppen
durchzuführen. Dank Ihrer
fachlichen Kompetenz, Ihrer
kommunikativen und

offenen Art, überzeugen
Sie Behörden und Kunden

von Ihren innovativen und

JÖRG LIENERT
UNTERN EH MENS BERATUNG
PrKSONAL-ASSESSME NT-SCHULUNG

[

Luzern - Zug - Zürich!

massgeschneiderten Lösungen.

Termine, Qualität und

Wirtschaftlichkeit stehen

dabei stets im Vordergrund.

Als Bauingenieur ETH/FH

verfügen Sie bereits über

einige Jahre Berufserfahrung.

Es fällt Ihnen leicht,
sich mit politischen,
ökonomischen und sozialen Fragen
auseinander zu setzen und

sich als kompetenter
Ansprechpartner bei Behörden

und Kunden zu etablieren.

Mit Ihrem Sinn für
gesamtheitliche Lösungen,
Ihrer Eigeninitiative und

Durchsetzungsstärke bringen
Sie auch grosse und komplexe

Projekte zum Erfolg.

Suchen Sie interessante

Perspektiven und möchten

die unternehmerische

Verantwortung in einem
modernen Arbeitsumfeld
übernehmen? - Dann

freuen wir uns auf Ihre

Bewerbungsunterlagen.

Kontaktpersonen:
Markus Theiler
Rene Barmettier

Hirschmattstrasse 15

6002 Luzern
Tel. 041 227 80 30
Fax 041 227 80 41

www.joerg-lienert.ch
inloC"'joerg-lienert.ch

Wir sind ein mittelgrosses
Ingenieurunternehmen zwischen
Zürich und Bern und suchen ein
zusätzliches Mitglied in die

Geschäftsleitung
Sie sind eine im konstr. Ingenieurbau

fachlich fundierte Persönlichkeit

mit ETH- oder FH-Abschluss
die mithilft unser Büro zu führen.
Dazu gehören auch die Planung
und Leitung von Projekten im
Hoch-, Tief-, Industrie- und
Brückenbau. Ihr Idealalter liegt
zwischen 35 und 45 Jahren.
Eine spätere Beteiligung an unserer

Firma ist erwünscht.

Wenn Sie diese Herausforderung
interessiert melden Sie sich unter
Chiffre K87957B Künzler-Bachmann

Medien AG, Postfach,
9001 St.Gallen.

Innovative(r) Macher(in)
als Nachfolger(in) gesucht!
Unser Auftraggeber ist der Inhaber eines erfolgreichen
und gut eingeführten Architekturunternehmens
(Aktiengesellschaft) im schweizerischen Mittelland.

Im Rahmen der IMachfolgeregelung sind wir beauftragt,
den oder die geeignete(n) Nachfolger(in) zu suchen.

Die Gesellschaft verfügt über fachlich gut ausgebildete
Mitarbeiter und Mitarbeiterinnen sowie über gute
Beziehungen zu seinen Kunden mit entsprechendem
Auftragspotenzial. Das Unternehmen hat sich insbesondere auch
einen guten Namen durch eine Vielzahl von
Wettbewerbserfolgen gemacht.

Die Gesellschaft eignet sich für innovative und
marktorientierte Jungarchitekten oder aber auch als
Zweigbetrieb eines bestehenden Architekturunternehmens,
welches in der Region des schweizerischen Mittellandes
Fuss fassen will.

Unser Klient hat hinsichtlich des Kaufpreises für die

Aktien der Gesellschaft grundsätzlich seine Vorstellung.
Er ist aber verhandelbar und hängt nicht zuletzt von der

gemeinsam zu realisierenden Nachfolgelösung ab.

Näheres erfahren Sie bei:

Künzli Treuhand AG, Jurastrasse 9, CH-4600 Ölten

Tel.+41 62 212 06 21 Fax+41 62 212 50 51

E-Mail: helmuth.schaerer@serviceqroup.ch
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WIR WOLLEN DIE VERANTWORTUNG FÜR DIE GESTALTUNG DER ZUKUNFT MITTRAGEN

Für die Realisierung von privaten und öffentlichen
Neu- und Umbauten suchen wir junge/n, engagierte/n

Bauleiterin
Sie verfügen über Berufspraxis, Vertrautheit im Umgang mit
Mitplanern, Teamfähigkeit, hohe Flexibilität und gute Kenntnisse

in der Bauadministration (Messerli) sowie allfällige
CAD-Kenntnisse mit Vorteil auf ArchiCAD und Macintosh.

Als mittelgrosses Büro bieten wir Ihnen in einem angenehmen

Arbeitsumfeld beste Voraussetzungen, Ihr Talent bei

anspruchsvollen Projekten umzusetzen.

Gerne erwarten wir Ihre schriftliche Bewerbung.

KUMMER JORDI HOSTETTLER
ARCHITEKTEN UND PLANERAG

4900 LANGENTHAL ROSENWEG 19
OFFICE <§> KUMMER-JORDI-HOSTETTLER CH
TEL 062 922 44 88 FAX 062 919 44 88

FACHHOCHSCHULE
ZENTRALSCHWEIZ

I 1—I—F
HOCHSCHULE FÜR

TECHNIK+ARCHITEKTUR
LUZERN

Die Hochschule für Technik + Architektur Luzern ist eine Teilschule
der Fachhochschule Zentralschweiz und erbringt seit 50 Jahren

erfolgreich Ausbildungs- und Transferleistungen.

Für den Diplomstudiengang Bautechnik, insbesondere für die
Weiterentwicklung der Fachbereiche Fassaden- und Metallbau,
haben wir auf das Wintersemester 2004/05 oder nach Vereinbarung

eine Dozentenstelle in Lehre und Forschung zu besetzen.

Dozentin/Dozent für Leichtfassaden-
technologie und -engineering

Ihre Aufgaben
- Lehrtätigkeit in den Gebieten Fassadentechnologie und Metallbau

inkl. Betreuung von Projekt- und Diplomarbeiten
- Mitwirkung bei Forschungs- und Entwicklungsprojekten
- Das Tätigkeitsfeld umfasst die Lehre und einen ausbaubaren

Anteil in anwendungsorientierter Forschung und Entwicklung.
Es ist ein Teilpensum von 50-60% vorgesehen.

Ihre Persönlichkeit
- Hochschulabschluss (ETH/FH/TU)
- Ausgewiesene Berufspraxis im ausgeschriebenen Fachgebiet,

idealerweise in Fassadenbaufirma, Systemanbieterfirma
- Fuhrungserfahrung
- Erfahrung in Projektierung. Entwicklung und Ausführung
- Bereitschaft und Fähigkeil, Lehre und Forschung zu verbinden
- Fähigkeit, das Fachgebiet weiter zu entwickeln

Wir bieten Ihnen eine anregende Arbeitsumgebung und ein
professionelles Umfeld mit ausgezeichneter Infrastruktur. Sie haben
die Möglichkeit, eigene Ideen und Vorstellungen sowohl in der

Lehre als auch in der Forschung einzubringen und umzusetzen.
Der Arbeitsort befindet sich an attraktiver Lage in Florw LU.

Bewerbung
Senden Sie bitte Ihre Bewerbung mit den üblichen Unterlagen bis

zum 14. Mai 2004 an Prof. Dr. Crispino Bergamaschi. Rektor der
Hochschule für Technik + Architektur Luzern, Technikumstr. 21.

6048 Horw. Informationen über die HTA Luzern einnehmen Sie

www.hta.fhz.ch

rr

Kanlonskanzlei
9102 Herisau

CD

Q.
Q.
<

Die Abteilung Strassenunterhalt des Kantonalen Tiefbauamtes

von Appenzell A. Rh. sorgt für den sicheren
Betrieb, den Unterhalt und den Erhalt des Staatsstrassen-
netzes. Infolge Pensionierung suchen wir auf den 1.

September 2004 für den Unterhaltskreis Hinterland/Mittelland
eine/einen initiative/n und erfahrene/n

Bauingenieur/Bauingenieurin
als Strassenkreisinspektor

Mit Ihrem Team sind Sie verantwortlich für ein Strassen-
netz von 134 km Länge. Zu Ihren Hauptaufgaben gehören:

• Organisation und Leitung des betrieblichen und
baulichen Unterhaltes der Staatsstrassen in Ihrem Kreis

• Führung und Einsatz des Unterhaltsteams
• Organisation und Einsatzleitung des Winterdienstes

mit Pikettdienst
• Überwachung des Strassenzustandes
• Planung und Leitung des baulichen Unterhaltes

Ihre Fachkompetenz fundiert auf einem Studium als
Bauingenieur/in FH oder HTL, Fachrichtung Tiefbau (oder
einer gleichwertigen Praxis) mit einigen Jahren Berufserfahrung

im Strassenbau, vorteilhaft auch in Unternehmung.

Die Werterhaltung und der sichere Betrieb der
anvertrauten Staatsstrassen sind Ihnen ein Anliegen. Sie
verfügen über Geschick im Umgang mit Behörden,
Verwaltungsstellen, Strassenanwohnern und dem unterstellten

Personal. Sie vermögen sich mündlich und schriftlich
gewandt auszudrücken. Die Anwendung der üblichen
Office-Programme ist Ihnen nicht fremd. Ein motiviertes
Team und ein zeitgemässer Fahrzeug- und Maschinenpark

unterstützen Sie in Ihrer Aufgabe.

Wenn Sie sich angesprochen fühlen, senden Sie bitte Ihre

Bewerbung mit Foto, Lebenslauf. Referenzen etc. bis
spätestens 14. Mai 2004 an den Personaldienst, Kantonale

Verwaltung Appenzell A. Rh., Frau Nelly Näf,
Regierungsgebäude, 9102 Herisau. Für weitere Auskünfte steht
Ihnen Daniel Sonderer, Chef Strassenunterhalt und
Brückeningenieur, gerne zur Verfügung (071 353 65 02).

Kinder sind keine Ware.

r!^ffiSffilllll
Gerne erhalte ich weitere Informationen über

U die Kampagne ..Stoppt Kinderhandel*' Ü Patenschaften Freiwilligenarbcit In meiner Region

PC-Konto: I0-I I 504-8

Name /Vorname

Terre des hommes • Büro Deutschschweiz • Postfach ¦ B026 Zürich _
Tel.OI/242 II 12 • Fax 01/241 II 16 • deutschschweii@tdh ch ¦ WWW.tdh.ch Cft)

^^^1 Terre des hommes
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ürli Generalunternehmung AG

Generalplanung
und Ausfuhrung

-^

-^

Hirschmattstrasse 23

Postfach 2448 6002 Luzern

Tel 041 226 20 20 Fax 041 226 20 22
E-Mail info@ buerh ch Internet: http:/www.buerli.ch

Zur weiteren Verstärkung unseres leistungsstarken
Teams suchen wir einen Teamplayer als

Projektleiter GU
Fachrichtung Industrie/Gewerbebau sowie Medizinal-
und Spezialbauten

In dieser Funktion führen Sie mit Teamkollegen interessante,

komplexe Bauprojekte aus, von der Planung über
die Ausführung bis hin zur Übergabe an den Auftraggeber.

Sie sind von A bis Z für ein Projekt inklusive
Kostenplanung und -kontrolle zuständig.

Sie verfügen über eine entsprechende Ausbildung als
Architekt HTL oder dipl. Bauleiter mit Generalunternehmer-

und Projektmanagement-Erfahrung. Ihre Persönlichkeit

ist team- und zielorientiert. Sie sind
verhandlungsgewandt und verfügen über den notwendigen
Durchhaltewillen. Packen Sie Ihre Chance und werden
Sie Mitglied in unserem Team!

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbungsunterlagen. Jede
schriftliche Bewerbung wird persönlich, speditiv und
absolut diskret betreut.

Bürli Generalunternehmung AG

LOCHER

Locher AG Zürich
Bauingenieure
Pelikan-Platz 5

CH-8022 Zürich

www.locher-ag.ch/ib

Tel 01 218 92 34
Fax 01 218 92 61

Suchen Sie eine neue herausfordernde Tätigkeit in einem
Ingenieurbüro, das im Strassen- und Flugpistenbau, im allg. Tiefbau
und in der Instandsetzung spezialisiert ist?

Zur Bewältigung der Zukunftsaufgaben in unserer Filiale in Kloten
suchen wir eine/n

Dipl. Bauingenieur/in ETH / FH
mit fundiertem Ingenieurwissen und rund 5 Jahren Erfahrung in
der Projektierung und Bauleitung. Sie bearbeiten und leiten die
anstehenden Projekte selbstständig und verantwortungsbewusst.
Als engagierte und initiative Führungspersönlichkeit sind Sie
teamfähig und belastbar. Sie unterstützen den Filialleiter bei seiner
Tätigkeit, die Pflege von Kundenbeziehungen und die Akquisition
bereitet Ihnen Freude.

Wir bieten eine vielseitige Stelle in einem Team mit erfahrenen
und motivierten Mitarbeitern. Der direkte Kontakt zu unserer
Bauunternehmung ermöglicht die Nutzung von Synergien und die
Umsetzung unserer Vision modernen Bauens.

Unsere hochwertige Infrastruktur unterstützt Sie bei der effizienten

Projektabwicklung. Ihr Arbeitsplatz befindet sich in unserem
Büro in Kloten - Nähe Flughafen.

Herr R. Bergmann gibt Ihnen gerne weitere telefonische Auskünfte
und freut sich über Ihre Bewerbungsunterlagen.

Tel. direkt: 01 218 92 58 oder E.Mail: rolf.bergmann@locher-ag.ch

Weitere Informationen finden Sie unter:
http://www.locher-ag.ch/ib

nW
MEICHLE + PARTNER AG

Personalmanagement Unternehmensberatung

Architekturbüro: die Zukunft mitgestalten
Unser Auftraggeber - mit Sitz nördlich von Bern - feierte im Jahre 2003 das 25-jährige Firmenjubiläum. Einfachste Bauten bis

hochkomplexe Generalplanungen sind in dieser Zeit realisiert worden. Die Resultate sind bekannt und bemerkenswert. Im Zuge
der strategischen Weiterentwicklung und im Rahmen der Neustrukturierung suchen wir eine Unternehmerpersönlichkeit als

Geschäftsführer/in
hont- und kundenorientiert

mn

Ihr Aufgabenbereich
Sie übernehmen eine unternehmerisch und führungsmässig verantwortungsvolle, vielseitige Management- und Generalisten-

funktion. Sie definieren die zukünftige Strategie, formulieren Unternehmensziele, erkennen Markttrends und sind Garant/in für
«moderne Architektur». Nebst Führungs-, Planungs- und Koordinationsaufgaben steht für Sie der gezielte Ausbau des

Beziehungsnetzes im Vordergrund. Intensive Verkaufs- und Akquisitionsaktivitäten gehören also zu Ihrem Alltag. Kurz: Sie handeln als

Unternehmer/in und prägen die weitere Entwicklung massgebend mit!

Ihr Profil
Sie verfügen über einen Abschluss als Architekt/in ETH oder FH und entsprechende Berufserfahrung. Sie haben bereits erfolgreiche

Projekte realisiert und Ihre Leistungsausweise dürfen sich sehen lassen. Sie sprechen «die Sprache der Branche», fühlen
sich im Bauumfeld wohl, kennen die Marktsituation und bringen ein entsprechendes Beziehungsnetz mit. Sie bezeichnen sich als

Macher/m und zu Ihren Stärken gehören Kommunikation, Verhandlungsgeschick und Verkaufsflair. Idealalter: 30- bis 40-jährig.

Interessiert? Wenn Sie den Willen mitbringen, an der Front etwas zu bewirken und zum Weiterausbau sowie zur Festigung der

Marktposition einen wesentlichen Beitrag leisten wollen, sind Sie die gesuchte Person. Senden Sie bitte Ihr komplettes
Bewerbungsdossier an Ursula Meichle-Huber.

inac Meichle + Partner AG

3000 Bern 25

Spitalackerstr. 60
Postfach 560

Tel.+41 (0)31333!
Fax+41 (0)31 333 81 82

E-Mail meichle@meichle.ch

Internet: http//www meichle.ch
carnere feminine Personalberatung für die Frau

Eine Dienstleistung der Meichle + Partner AG
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KANTON AARGAU

Baudepartement
Abteilung Tiefbau

Engagieren Sie sich mit uns
für heutige und kommende Generationen und für eine
nachhaltige Entwicklung des Lebens- und Wirtschaftsraumes

Aargau. Wir planen und bauen, beraten und realisieren. Auf

moderne Führung und ein attraktives Umfeld für unsere
Mitarbeitenden legen wir grossen Wert.

Die Abteilung Tiefbau betreut und bewirtschaftet das National-

und Kantonsstrassennetz von mehr als 1200 km Länge. Für

die Sektion Landerwerb suchen wir Sie als

Leiter/in Sektion Landerwerb
Mit sechs Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern führen Sie den

Land- und Rechtserwerb für öffentliche Projekte nach
eidgenössischem und kantonalem Verfahren durch. Sie vertreten

den Kanton Aargau im Expropriationsverfahren und führen

Einspracheverhandlungen. Besonders komplexe und

anspruchsvolle Dossiers führen Sie selber.

Für diese abwechslungsreiche Tätigkeit im Büro und an der

Front benötigen Sie eine abgeschlossene KV- oder
Zeichnerausbildung. Zudem besitzen Sie fundierte Kenntnisse im

Grundbuch- und Notariatswesen und haben Erfahrung im

Makler-, Treuhand- oder Immobiliensektor. Ihr Verständnis für

Rechtsfragen kommt Ihnen bei der täglichen Arbeit zu Gute.

Ihr Verhandlungsgeschick setzen Sie im Kontakt mit Privaten

und Behörden ein. Sie können sich in Wort und Schrift gut
ausdrücken. Sie sind offen, kontaktfreudig und bringen
Führungserfahrung und Freude an interdisziplinärer Teamarbeit

mit.

Bitte senden Sie Ihre Bewerbung bis 21.05.04 an Monika

Muggli, Leiterin Personalmanagement, Baudepartement,
Generalsekretariat, Postfach, 5001 Aarau. Für Auskünfte steht
Ihnen Urs Schuler, Kantonsingenieur, gerne zur Verfügung
(062 835 35 61, urs.schuler@ag.ch).

SK&
Unser mittelgrosses Ingenieurbüro im Zentrum von
Zürich Altstetten, mit Zweigniederlassung in Zug, ist im
konstruktiven Wasserbau, im Hochwasserschutz und in

der Bauwerkserhaltung tätig. Wir bauen mit Holz,
Stahlbeton, Stahl und Natursteinen. Im Bereich Bach-, Fluss-
und Seebau arbeiten wir oft mit ingenieurbiologischen
Bauweisen.

Zur Verstärkung unseres Teams in Zürich suchen wir in

den Bereichen Projektierung und Bauleitung einen initiativen

dipl. Bauingenieur
Sie verfügen über:

- ein abgeschlossenes Studium als Bauingenieur
- Flexibilität und Teamfähigkeit sowie Selbstständigkeit
- Gewandtheit im mündlichen und schriftlichen

Ausdruck

- Freude am Lösen von anspruchsvollen, nicht alltäglichen

Problemen im konstruktiven Ingenieurbau sowie
bei hydraulischen Fragestellungen im Bach-, Flussoder

Seebau

- einige Jahre Berufserfahrung im konstruktiven
Ingenieurbau oder im allg. Tiefbau/Wasserbau

Wir bieten:
- entwicklungsfähige Stelle

- vielseitige und interessante Tätigkeit unter fortschrittlichen

Arbeitsbedingungen
- gut eingespieltes Mitarbeiterteam
- Weiterbildungsmöglichkeiten

Gerne erwarten wir Ihre Bewerbung mit den üblichen
Unterlagen. Für Fragen steht Ihnen unser Herr R. Staubli

gerne zur Verfügung.

Staubli, Kurath & Partner AG, Ingenieurbüro,
Bachmattstr. 53, 8048 Zürich, Tel. 01/433 13 53

www.wasserbau.ch

Rechtsfragen?

Der Rechtsdienst des SIA berät bei Fragen in Zusammenhang mit der Planung und
Ausführung von Bauten, zu Tätigkeiten und Produkten des SIA sowie bei
Rechtsfragen von Seite Arbeitnehmer oder Arbeitgeber eines Planungsbüros

Telefonische Auskünfte jeweils Dienstag und Mittwoch für Nichtmitglieder von 9-12 Uhr Tel. 0900 742 5 87

für Mitglieder von 14-16.30 Uhr Tel. 01 283 15 15 E jus@sia.ch

tec21 18/2004 43



Im Fachbereich Architektur der Fachhochschule
Liechtenstein werden auf das Wintersemester
2004/05 nachfolgende Stellen besetzt

Professor/in Raumplanung (60 %)

Professor/in Architektur und

Digitale Medien (50%)

Detaillierte Informationen zur Stellenausschrei-
bung: unter www.fh-liechtenstein.li (Aktuelles)
bzw. hansjoerg.hilti@fh-hechtenstein.li

Bewerbungsunterlagen richten Sie bitte bis

zum 1 6. Mai an:

Fachhochschule Liechtenstein, Fachhochschulrat,
Furst-Franz-Josef-Strasse, FL-9490 Vaduz.

FachfiDchschulE LiEchfenstEin
Furst-Franz-Josef-Strasse, FL-9490 Vaduz, Telefon +423 265 11 11

Fax+423 265 11 12, www.fh-liechtenstein.li

Ingenieure und Planer

Emch+
Berger

Emch+Berger ist seit Jahrzehnten sehr erfolgreich in den Sparten

Verkehrsplanung, Verkehrswegebau und im konstruktiven
Ingenieurbau tätig.

Zur Verstärkung des Geschäftsbereichs Verkehrswegebau
suchen wir eine/n

Ingenieur/in FH

(Projekt- und Bauleiter/in)
Ihr Aufgabengebiet ist sehr breit und reicht je nach Erfahrung
und Interessen von Planungsstudien bis zur Realisierung.

Sie verfügen idealerweise über ein Bauingenieurstudium oder
den Abschluss an einer Technikerschule TS sowie mehrjährige
Erfahrung in der Projektierung und Ausführung von Infrastrukturbauten

im Grossraum Zürich. Zudem haben Sie Freude an
der Arbeit in Projektteams und verfügen über eine gute schriftliche

Ausdrucksfähigkeit sowie ein überzeugendes Auftreten.

Wir bieten Ihnen eine entwicklungsfähige Stelle, abwechslungsreiche

Tätigkeit mit interessanten, anspruchsvollen Bauvorhaben

und einen Arbeitsplatz an zentraler Lage in der Stadt Zürich.

Bei Fragen steht Ihnen Benno Singer gerne zur Verfugung
(Tel. 01 389 91 20 oder benno.singer@ebzh.ch).

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbungsunterlagen:

Benno Singer
c/o Emch+Berger AG Zürich
Forchstrasse 59/Postfach, 8032 Zürich, www.ebzh.ch

HSR

HOCHSCHULE FÜR TECHNIK
RAPPERSWIL

LANDSCHAFTSARCHITEKTUR
RAUMPLANUNG

Als einzige Fachhochschule in der deutschsprachigen Schweiz bietet
die HSR Hochschule für Technik Rapperswil Diplomstudiengänge in
Landschaftsarchitektur und Raumplanung an.

Für den gestalterischen Unterricht in diesen Studiengängen vergeben
wir per Wintersemester 2004/2005

Lehraufträge in Visueller Kommunikation
mit je 30-40 Stellenprozenten.

Raum - Perspektive- Farbe
Berufsprofil Architekt/in. Landschaftsarchitekt/in o.a.

Typograf ie- Layout- Farbe
Berufsprofil Grafiker/in

Freihandzeichnen-Skizzieren
Berufsprofil Zeichenlehrer/in

Die Lehrtätigkeit vermittelt den Studierenden die Grundlagen der
visuellen Kommunikation.

Was wir von Ihnen erwarten
• Abgeschlossene Fachausbildung
• Mehrjährige Berufserfahrung
• Pädagogische und kommunikative Fähigkeiten
• Nach Möglichkeit Lehrerfahrung

Ihre Bewerbung richten Sie bitte bis spätestens 28. Mai 2004 an das

Rektorat. HSR Hochschule für Technik Rapperswil, Oberseestrasse 10,

Postfach 1475, 8640 Rapperswil.

Weitere Auskünfte
Prof. Dr. Fredy Leutert. Abteilungsvorstand Landschaftsarchitektur.
T 055 222 49 07, fredy.leutert(5 hsr.ch oder
Prof. Thomas Matta. Abteilungsvorstand Raumplanung.
T 055 222 49 78. tliomas.mattafa hsr.ch

HSR Hochschule für Technik Rapperswil. an schönster

Lage und in unmittelbarer Nachbarschaft \ on Zürichsee, Altstadt und

Bahnhof SBB. www.hsr.ch

Mitglied der Fachhochschule Ostschweiz FHO

STELLENGESUCHE

CAD-Konstrukteur (45) mit Erfahrung im Bereich Hoch-, Industrie-
und Infrastrukturprojekten im In- und Ausland, sucht neue
Herausforderung in Architekturbüro oder Ing.-Büro mit Arch.-Abteilung.
Chiffre K90770B Künzler-Bachmann Medien AG, Postfach 1162,
9001 St.Gallen.

Dipl. Architektin FH

30, sucht neue Herausforderung, Entwurf, Planung und Konstruktion.
Luzern, Obwalden und Nidwaiden. Angebote an Chiffre K90777B
Künzler-Bachmann Medien AG, Postfach 1162, 9001 St.Gallen.
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STELLENANGEBOTE DIVERSES

•**
Baudepartement
Abteilung Tiefbau

KANTON AARGAU

Engagieren Sie sich mit uns
für heutige und kommende Generationen und für eine nachhaltige

Entwicklung des Lebens- und Wirtschaftsraumes Aargau. Wir planen

und bauen, beraten und realisieren. Auf moderne Führung

und ein attraktives Umfeld für unsere Mitarbeitenden legen wir

grossen Wert.

Die Abteilung Tiefbau betreut und bewirtschaftet das National-

und Kantonsstrassennetz von mehr als 1200 km Länge. Für ihre

Unterabteilung Verkehrs- und Elektrotechnik suchen wir Sie als

Leiter/in Sektion Verkehrstechnik
Als ausgewiesene Führungspersönlichkeit sind Sie mit neun

Mitarbeitenden mitverantwortlich für verkehrstechnisch innovative

und zweckmässige Problemlösungen im Strassenverkehr. Dazu

gehören das Planen und Realisieren von Anlagen zur Beeinflussung

des Strassenverkehrs (Lichtsignal-, Telematikanlagen,

Verkehrsleitsysteme, usw.), die richtige Dimensionierung der

Strassen und Knoten, eine korrekte Signalisierung und Markierung

der Verkehrsanlagen sowie das Ausarbeiten der notwendigen

Verkehrsanordnungen. Voraussetzung für eine effiziente

Auftragserfüllung ist eine intensive Zusammenarbeit mit anderen

kantonalen Stellen wie Verkehrsplanung, Strassenbau und

Verkehrspolizei, den Gemeinden sowie den Ingenieurbüros.

Sie benötigen ein Studium als Ingenieurin ETH, FH oder eine

gleichwertige Ausbildung sowie Erfahrung im Verkehrswesen und

in der Führung. Unternehmerisches Denken und betriebswirtschaftliches

Handeln sind für Sie eine Selbstverständlichkeit.

Verhandlungsgeschick, Flair für Öffentlichkeitsarbeit und interdisziplinäre

Teamarbeit runden Ihr Profil ab.

Bitte senden Sie Ihre Bewerbung bis 14.05.04 an Monika Muggli,

Leiterin Personalmanagement, Baudepartement, Generalsekreta-

nat, Postfach, 5001 Aarau. Für Auskünfte steht Ihnen Werner

Muri, Unterabteilungsleiter VerkehrsVEIektrotechnik, gerne zur

Verfügung (062 835 35 91, wemer.muen@ag.ch).

r BürogemeinschaftGrafikbüro sucht neuen Partner fü
in alter Villa in Zürich. Ruhige Lage, schöne Räume, Garten, moderne
Infrastruktur und Möbelierung vorhanden. Ideal für Architekt, Texter,

Webdesigner etc. Ab sofort oder nach Absprache. Mietanteil Fr, 900-
1'300.- (inkl.), für 30-50m2. T 043 499 94 20 sutter@designidentity.ch

Ateliergemeinschaft (Architekten u. a.) vermietet mitten im
Kreis 3: Büroflächen 25 m2 (1-2 Arbeitsplätze) oder 50 m2

(2-4 Arbeitsplätze), inkl. gemeinsames Sitzungszimmer 20 m2,

Modellbauplatz 11 m2, Kopierraum 5 m2, für Fr. 750.- bzw.
Fr. 1500.- inkl. NK, Daniel Gut, Nat. 079 254 70 93.

2 Laser-DistanzmeSSer (reflektorlos) mit Theodolit

wegen Nichtgebrauch günstig abzugeben. Neupreis: je 10'000.-

051 220 39 59 oder armin.zach@sbb.ch

Interdisziplinäres Nachdiplomstudium
In Raumentwicklung

«Territoriale Projekte und
räumlicher Wandel»

Eine Ausbildung, die
• Ansätze der Architektur, der Ingenieurwissenschaften

und der Humanwissenschaften kombiniert,
• sich an künftigen territorialen Herausforderungen und

an innovativen Praktiken orientiert,
• in Zusammenarbeit mit schweizerischen und europäischen

Hochschulen durchgeführt wird.

Der Inhalt und Organisation der Ausbildung
• Vollzeitstudium während eines Jahres mit 120 Std.

methodische Einführung
• 216 Std. transversale Theoriekurse, 414 Std. Feldarbeit

(in Ateliers und in methodologischen Seminaren) und

eine persönliche Arbeit
• Umfangreiche Möglichkeiten für eine teilzeitliche

Ausbildung

Zulassungsbedingungen
Ein ETH-Abschluss oder ein anerkanntes gleichwertiges
Hochschuldiplom, berufliche Erfahrung.

Termine
Ein Jahr Vollzeitstudium oder teilzeitliche
Ausbildungsmöglichkeiten

Beginn des Studiums 18. Oktober 2004

Einschreibetermin 30. Juni 2004
Information: http://mutations.epfl.ch 021 693 73 28
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Vorschau Heft 19,7. Mai 2004

Rahel Hartmann Schweizer Barcelona 1992 UJS 2004 -
Interview mit Antonio Pizza

MarthaTorres Von Torre Agbar bis Rui Besös

Rahel Hartmann Schweizer HeTZOCj & tle MeiirOIl: FüMIIll

Lilian pfaff F0A und Abalos & Herreros: Parks

Sibylle Hahner, uiian pfaff Josep Lluis Mateo: Kongresszentrum

IM GLEICHEN VERLAG ERSCHEINT

TRACES
Rue de Bassenges 4,
1024 Ecublens
Telefon 021 693 20 98. Fax 021 693 20 84

TRACES S

Europan 7

tec21 18/2004 45


	...

